



Окончание месяца Мавлид ознаменовалось проведением ряда коллективных мероприятий, посвященных Мавлид ан-Набий еще в нескольких татарских селениях, в приходах РДУМ Пензенской области, таких как с. Пенделка Кузнецкого района, Бикмосеевка Неверкинского района а также в двух приходах г. Кузнецка. Месяц рождения нашего достопочтимого Пророка Мухаммада (да благословит его Аллах и приветствует!) подошел к концу. Но это не означает, что после этого верующие перестанут стремиться совершать благие деяния, читать салаваты Пророку, изучать его жизненную миссию, спешить помогать соседям, быть особо внимательными к своим детям – покупать им подарки, стараться радовать их. Ведь, благодаря своей неугасаемой любви к избраннику Всевышнего Аллаха, мусульмане вновь и вновь сходятся в общих молитвах, оставляя на время мирские дела и проблемы, исполненные желанием еще раз открыть для себя и своих близких чистый мир Пророка (да благословит его Аллах и приветствует!).

[Перейти в фотоальбом](#)